

**УКРАЇНА**  
**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ**  
**ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**  
*вул. Ежена Потьє, 20, м. Київ, 03057*

**НАКАЗ**

05 вересня 2016 року

Київ

№ 170

Щодо реформування та стратегії  
розвитку Національної академії

З метою виконання Указу Президента України від 31 серпня 2016 року № 375/20016 “Про деякі питання Національної академії державного управління при Президентові України”,

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити робочу групу з розробки пропозицій щодо реформування та стратегії розвитку Національної академії державного управління при Президентові України (далі – Національна академія) та затвердити її склад (додаток).

2. Робочій групі до 19 вересня 2016 року розробити пропозиції щодо реформування та стратегії розвитку Національної академії.

3. Першому віце-президенту Національної академії Савкову А.П. до 23 вересня 2016 року за результатами роботи робочої групи подати проект Концепції реформування та стратегії розвитку Національної академії для винесення на розгляд Вченої ради Національної академії.

4. Вченому секретарю Рачинському А.П. включити до порядку денного засідання Вченої ради Національної академії 29 вересня 2016 року зазначене питання.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Президент Національної академії



В.С.Куйбіда

Склад робочої групи  
з розробки пропозицій щодо реформування та стратегії розвитку  
Національної академії державного управління при Президентові України

Керівник робочої групи:

В.С.Куйбіда, президент Національної академії

Секретар робочої групи:

В.А.Грабовський, начальник відділу забезпечення діяльності президії

Члени робочої групи:

Н.В.Анненкова, Керівник Головного департаменту регіональної та кадрової політики Адміністрації Президента України (за згодою);

М.М.Білинська, віце-президент Національної академії;

Л.О.Белова, директор Харківського регіонального інституту державного управління;

К.О.Ващенко, голова Національного агентства України з питань державної служби (за згодою);

О.В.Ветлинська, начальник управління організаційного забезпечення;

Ю.І.Ганущак, радник президента Національної академії (за згодою);

А.Б.Діхтярук, Всеукраїнська Координаційна Рада Майдану (за згодою);

В.С.Загорський, директор Львівського регіонального інституту державного управління;

В.Л.Костюк, радник президента Національної академії (за згодою);

В.О.Купрій, виконавчий директор Благодійного фонду “Творчий центр ТЦК”(за згодою);

Н.Б.Ларіна, перший заступник директора Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів;

В.Т.Нанівська, голова правління “Колегіум Анни Ярославни” (за згодою);

В.О.Пекар, співзасновник громадської організації “Всеукраїнська громадська платформа “Нова країна””, “Реанімаційний пакет реформ” (за згодою);

А.А.Попок, віце-президент Національної академії;

С.І.Прилипко, заступник Керівника Державного управління справами (за згодою);

І.В.Розпутенко, радник президента Національної академії (за згодою);

С.А.Романюк, директор Інституту “Вища школа державного управління”;

А.П.Савков, перший віце-президент Національної академії

А.І.Семенченко, директор Інституту вищих керівних кадрів;

С.О.Телешун, директор Інституту державної служби та місцевого самоврядування;

В.В.Тертичка, д.н.держ.упр., професор;

І.М.Южаніна, голова Ради слухачів (за згодою).

Начальник управління організаційного  
забезпечення

О.В.Ветлинська